

留学旺季到来

银行推留学金融业务揽客

本报8月14日讯(记者 丛书莹)暑假是留学申请和出行前准备旺季,不少学生和家忙着打理各类出国“财务”细节,14日,记者了解到,潍坊各银行推出不少出国金融业务来吸引出国的学生和家。

14日,在一家银行给孩子办理留学业务的家长王先生告诉记者,办理留学时会遇到很多难题,但是好在现在银行推出了很多业务,省去了他们很多麻烦。记者了解到,近期,不少银行推出了包括个人购汇、留学存贷款、境外开户、金融咨询、信用卡优惠等在内的全方位服务。

据记者了解,工商银行提供了美

元、欧元、日元、港币、英镑、澳元、加拿大元、新加坡元等多种币种的个人购汇,即使是工银的网上银行也可以操作购汇业务。另外还有全球快汇、国际信用卡、旅行支票、外币汇票、存款证明等与出境留学密切相关的金融服务。通过这些金融机构的服务体系,出国人员不仅可以借助金融手段规避汇率风险,还可以将留学投资成本降到最低。

中国银行的出国留学“一站式”服务业务,用户只需在一张申请表上选择适合自己的“留学理财套餐”,不用离开柜台就可一揽子办理与出国留学相关的各种银行业务,包括换汇、开具存款证明、各类汇款、申请国际卡、办理留学贷款等。

招商银行的出国金融自由,细分出了“旅游金融自由”、“留学金融自由”、“移民金融自由”和“商务金融自由”的品牌。在境外消费,招行的客户可以将银联借记卡与信用卡配合使用。建设银行方面则打出了高端牌,推出“留学鑫”服务套餐,根据高端客户子女海外留

学需求设计,融合财富管理顾问服务、综合金融服务、专享增值服务,涵盖其全留学周期而设计留学综合产品服务解决方案。

不少银行还在暑假期间举办留学讲座和名校见面会,中信银行联合7所国际名校在潍坊举办招生见面会,中信银行的工作人员告诉记者,为满足潍坊日益增长的出国留学需求,中信银行潍坊分行联合潍坊学院外国语学院国际教育中心共同邀请美、加、澳、意、日等名校校方代表亲临现场面试录取及指导留学申请、解析签证政策,得到了学生和家们的热烈欢迎。

另外,一些银行还推出了专门针对留学生的信用卡,例如中信银行的“出国留学信用卡”、民生银行的“留学生多币种信用卡”,民生银行针对学生团体留学海外的全套特惠服务,特别是在笔记本电脑、电子词典等留学用品超低折扣采购,还会提供国际机票的折扣优惠。

深度挖掘潍坊形象 全力号召城市精神

“中信银行杯”潍坊精神征集活动研讨会举行



近日,“中信银行杯”潍坊城市精神、城市形象表述语征集活动研讨会在中信银行潍坊分行举行。

研讨会上,领导和专家从各个方面表达了自己对潍坊精神和潍坊形象的理解和观点,并对五十条入围的优秀标语进行了评选。潍坊市委宣传部常务副部长丁汉邦对本次活动的成功举行给予了充分肯定,对中信银行潍坊分行对潍坊精神文化活动的鼎力支持表示了高度赞扬。丁部长也祝愿中信银行潍坊分行能够依托此次活动的成功经验,继续加强与媒体和社会各界交流与合作的广度和深度,进一步做强做大中信银行在潍坊区域内的社会影响力和品牌知名度。

据悉,本次活动自4月12日启动以来,历时近三个月时间,得到了潍坊市内外众多人士踊跃支持和参与,共计收到3000多名投稿人发来九万余条城市精神表述语和城市形象宣传语。活动参与人数之多,参与范围之广,产生影响之大在潍坊近年文化活动中尚属首次。

赵楠

招商银行荣获 “绿色金融年度最佳社会责任奖”

近日,由中国城乡小康发展促进中心和中国经济合作学会合作金融专业委员会联合主办的“聚焦工商文明 发展绿色金融——2012金融扶持中小企业发展论坛”在京召开。在该论坛举办的评选活动中,招商银行荣获“绿色金融年度最佳社会责任奖”。

发展绿色金融是推动经济社会可持续发展的重要举措。近年来,招商银行在“源于社会 汇报社会”的企业社会责任理念指导下,怀着高度的历史使命感与责任感大力发展绿色金融,积极投身环保事业。

招行持续实施“千鹰展翼”计划,使许多环保领域的创新成长型中小企业获得发展;广泛开展公众绿色教育服务,促进了公众环保意识的提升;组织、参与义务植树、“地球一小时”等活动,努力践行绿色环保理念,赢得了社会各界的广泛认可,树立了良好的品牌形象。

祝秀杰

朱汉支行创新举措 优化“三农”贷款服务

近年来,昌乐农村商业银行朱汉支行以深入开展创先争优活动为动力,认真贯彻落实党中央的惠农强农支农政策,充分发挥农商行金融支农的主力军作用。为真心服务好“三农”早已奔小康,创新发展,多举措在优化“三农”贷款服务上狠下功夫,效果好。截止目前,贷款余额已达12487多万元,较年初增加了500多万元,超额完成任务指标。

首先积极推行农户贷款上柜台服务业务,进一步简化贷款手续,安排专人负责解答贷户咨询和办理贷款业务,使客户贷款方便、快捷,深受好评;其次该支行还选拔服务意识好、业务素质高的优秀员工充实到客户经理队伍中,深入基层,及时为讲信用、有信贷需求的农户上门办理贷款业务,按时送去支农资金,有效地帮助了当地农民的生产生活的提高;再者根据农村经济发展的新形势、新特点,加大对农业产业化基地建设、农村专业合作社、“农”字号龙头企业等资金的支持力度,从而促进了农民增收和城乡一体化经济的快速发展,使一大批涉农企业又快又好地发展起来;第四该支行在继续完善农户小额信用贷款后续管理工作的同时,根据农村发展和农户的真正需求,对规模较大、经营较好的种、养、加工大户临时追加授信额。总之,重点支持诚实守信的农户扩大生产经营规模,确保辖域“三农”经济转方式调结构促发展。

赵延文 王仁刚

多家银行境外汇款有优惠

或减免手续费 或免收电报费

本报8月14日讯(记者 丛书莹)为吸引留学生在自己银行办理业务,多家银行境外汇款推出优惠业务,或减免手续费,或免收电报费。

据了解,境外汇款所需费用一般由汇款手续费和电报费组成。目前,各家银行对汇款手续费基本按汇款金额的0.1%收取。

交通银行于近日推出了市民境外汇款手续费五折优惠,私人银行客户办理国际汇款和光票托收业务享受费率优惠,在标准费率上分别给予5折优惠减免,即手续费为0.05%,上下限相应调整为20元和125元,同时,

电报费也调整为80元。华夏银行则规定,今年以内均免收电报费,如此一来,也能省下不少钱。

此外,交行还推出旅行支票手续费减免优惠,2012年3.15日至12月31日期间,市民在交行购汇后购买旅行支票可享受3%的手续费优惠,购汇后购旅行支票等值5000美元(含)以上免购买手续费。

各银行推出的网银境外汇款优惠力度更大,其中,工行银行柜面办理境外汇款,收取的手续费为汇款金额的0.1%,而普通网银客户办理境外汇款,手续费可享8折优惠,即0.08%,最低16

元,最高160元,电报费同样为100元/笔。不过,工行规定,每笔汇款不得超过3万美元或等额外汇,每天不能超过5万美元或等额外汇。中行对于境外汇款的收费标准为,手续费是汇款金额的0.1%,另外需要收取150元的电报费。而近期,中行推出的网

银办理跨境汇款优惠为,在柜台收费标准上可享5折优惠,即按汇款金额的0.05%收取。



关注兑换外币走势 适时选择换存

想出国留学,首先要考虑兑换外汇的事情,银行的外汇人民币牌价一日一个价钱,合理选择买入卖出的时机非常重要。理财专家建议,由于银行的外汇牌价不断变动,兑换外汇最好是需要多少换多少,有出国换汇需求的客户一定要经常关注所需兑换外币的走势。

如果抓好购汇时机,可省

下不少钱。对于处于贬值的外币,家可以到需要的时候再进行兑换,而对于处于升值的外币,就要求家提前做好外汇储备。据了解,目前多家银行都可办理购汇。

另外,各家银行依国家公布的官方基准汇率上下浮动的幅度是有差异的,在兑换外币时,可以先通过各家银行的服务电话,了解各行当天的挂

牌价格,多问几家银行,多比较,尽可能让自己以同样的钱换得相对多的外币。在汇率不稳定的情况下,可采用分期购汇的方式,平摊购买成本,抓低点分批购汇,避免购买时候导致汇率风险,可以降低总体购汇成本。

家和留学生不一定要通过柜台购汇,也可以通过网上银行或者自助设备等多

种渠道购汇。通过网上银行购买外汇,要注意准备充足的资金,在牌价合适时购买。在海外的留学生,只要开通了网上银行业务,也可以通过网络购买外汇。考虑到人民币不断升值的趋势,留学生家也不妨先买人民币理财产品,等需要的时候再换成外汇。

本报记者 丛书莹

多种方式结合把钱带出国

出国时不可能将大把现金带在身上,建议学生出国时选择多种方式相结合,例如开立境外账户、办理信用卡等。

留学生在国外生活,日常需要支付生活费、水电费、房租等,这些不能都靠现金解决,因此在国外开立银行账户成为一个必然的选择。不过,在国外开立银行账户

需要多道手续,这时可以通过国内银行办理预约开立境外银行账户服务。

据了解,目前工行、中行等银行都提供名为“开户见证”的代为境外开户服务。通过这项业务,留学生可以预先在银行指定的境外机构开立账户,方便其资金的汇出和境外使用。

对于初出国的高中生而

言,最好是现金、汇票、旅行支票、国际信用卡相结合。少量现金用于零花急用;汇票用于支付学费和校方住宿费;旅行支票可以用于应急;国际信用卡可以用于日常花销,也方便家监控。而对于本科以上的学生来说,建议多带旅行支票,出国后学生签字即可使用。有的银行可以提供双币卡

和国际单币卡,通过办理相应币种的附属卡,可以实现孩子在国外刷卡消费,父母在国内还款。此外,一些银行专门推出的多币种留学信用卡还可以让留学生在欧美各国消费。不过,信用卡的缺点在于取现费用较高,且海外网点不多。

本报记者 丛书莹